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MartemaTuka 100 200 300
Nnutepatypa 100 200 1010)
HcTopus 100 200 1010)
Kocmoc 100 200 c10]0)




MaTtemaTtnka 100

Kak Ha3blBaeTcd coTad YacTb Yncna?




MaTtemaTtuka 200

Kak Ha3bIBaeTca oaHa
TpexcoTwecTnaecaraqa YacTtb Kpyra?




MaTtemaTtunka 300

be3 yero He MoryT o0OUTUCL MaTeEMaTUK,
bapabaHLLNK, OXOTHUK?




Nutepatypa 100

«3HaunTe, BOT YTO He Dbe3nenka,
Enb B necy, nog enbto benka.

Benka neceHku noet
N OPELLKN BCE IPbI3ET.

A OpeLLKM He NMPOoCTble,
Bce ckopnynku 3o5o0Tble,
Agpa — ynctbin usympya!
BoT 4TO Yyaom-TO 30BYT!»

A3 Kakom cKasKun 3TOT OTPbIBOK?




Nutepatypa 200

[Tlepeuncnute cambiX 3HAMEHUTbIX
boratbipen- repoeB PyCcCcKnUX ObINUH.




Nutepatypa 300

Koro co ctpaxy npornotun Kpokoaun
N3 CTUXOTBOPEHUS « TapakaHULLE»?




Nctopuna 100

HasoBuTe aBTOpa noam «Vnuaga» u
«Oauccesa».




NcTopua 200

ITOT U3BECTHbIN NobeanTenb
ONMMNMUCKUX Urp APEBHOCTU Nobeauns
BenunkaHa AHTed, NoAHSB ero B BO34yX U
NULLINB MaTepPUHCKON noaaepXku ['en
(borMHu 3emnn).




NcTopua 300

Ha3oBuTe coopyxeHune, rge
ycTpanBanucb rnagnatopckue dow.




Kocmoc 100

K KakoMy CcOObITUIO MPUYPOYEHO
npasgHoBaHme [IHS KOCMOHaBTUKN ?




Kocmoc 200

Kak Ha3blBaeTcsd Hayka, nsy4yaroLlas




Kocmoc 300

IleTaTenbHbIM annapar, ABWXYLLMUCA 3a
CYET peakTUBHOW CUNbI, BO3HUKalOLLEN
npu BblibpacbiBaHUW ra3oB 13 ABUraTesnen.




AYH[

400 | 500 | 600
400 | 500 | 600
400 | 500 | 600
400 | 500 | 600




MaTtemaTtuka 400

Tpwn B KBagparte paBHO OEBATU, YETbLIPE B
KBagpaTe paBHO wWecTHaguaTtu. A 4yemy paBeH
yron B KBagpare?




MaTtemaTtunka 500

Kakon 3HakK HY>XHO NoCTaBUTb Mexay 4
n 5, 4ytobbl NoNy4YmMnock Ymcno, dornbluee
4 HO MeHbluee 57?




MatemaTtnka 600

Kakon nony4mTca CTPyHHbIV
MHCTPYMEHT, ecnun Ha y4dacTtke B 100
KBagpaTHbIX METPOB NPO3BY4YNT O4Ha
HoTa?




NuTtepatypa 400

HasoBuTe nmsa opyXemHuka m3
noBecTn- ckasku 0. Onewn «Tpu
TONCTAKA».




Nutepatypa 500

KoMy 1 B Kakou rnas BNurca KHA3b
[BUOOH B 0bpase komapa?




NuTepatypa 600

B Kakon 13 nepe4vncneHHbIX baceH u
CKa30K nmcuue He yaanocb AOCTUYb
Xenaemoro?

«BopoHa un nucunuyar;
«Konoboky;

«Jlnca v BuHorpagy;
«KoT 1 nucay.
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NcTopua 400

ITO XXMBOTHOE BbIKOPMWUSIO, MO NnereHge,
bpaTbeB-01M3HELOB, CbIHOBEW Dora
Mapca.




NcTopua 500

UynosuLe, XXueLlee, cornacHo Mmuayy, B
nabunpuHTe.




NcTopua 600

Ha xonmax [Bypeubsa cpeau obromMKoB
[MMHAHOM NOCYyabl HALWWN TabnMnyKu,
NOKPbITblE 3HAYKaMN B BUAE KINUHBILLKOB.
ITN 3HAYKM BblaaBnuBanu Ha Tabnuyke m3
MSATKOW TMIMHbI KOHLUOM crieunanbHO
3a0CTPEHHOU Nafo4KN.

Kak Ha3blBaeTca ocoboe NMMcbMo
[Bypeybsa?




Kocmoc 400

JTa nrnaHeTa — 0gHO N3 KpacuBeULLNX
cBeTus Heba. He cny4YanHo MMeHHO en
OPEBHNE PUMIISIHE MPUCBOUSN UMA OOTrMHK
NOBU N KpacoThl.




Kocmoc 500

Ha3oBuTte eJUHCTBEHHbIN ECTECTBEHHbIN




Kocmoc 600

Ha3oBute kKnnuku cobak, nodbiBaBLLUX B




NuTtepaTtypa 700 300 900

NcTopus 700 800 00

Kocmoc 700 800 00




MatemaTtuka 700

Ha3oBuTe egnHULy N3MepeHmns
CKOPOCTW Ha MOpE.




MaTtemaTtuka 800

[lnanor B X039aMCTBEHHOM MarasuHe: -
CKOMbKO CTOUT OANH?- CNPOCUIT MOCETUTESb.

- 10 pybnewn, - oTBETUN NpoaaBeL,.

- A aBeHaguaTb?

- 20 pybnen.

- Xopouwlo. [lante MHe NATLCOT ABeHaaLUaTh.
- C Bac 30 pybnewn.

O yeM naeT peyb?




MatemaTtunka 900

OTOT BE/IMKUN MaTeEMaTUK NMPOSABUSI CBOU
MaTeMaTnyeckme cnocobHOCTU elle B TpexJieTHEM
BO3pacTe, Hanas owmnbKM B BbIYNCNEHUSAX MNPU
pacyeTe OoTuUa C KaMeHLWWMKaMn, BbIMOJTHABLLUNX
paboTy B UX AOME.

OaHaXxabl Ha YpoKe MaTeMaTUKU yuYUTenb
Nonpocusa y4eHMKOB HanTmn CyMMy BCeX
HaTypanbHbIX Yncen ot 1 ao 100. NMoka y4eHUKH
3anuncbliBaan 3a4aHue KHbINM FreHUN Hanucarn
rpudenem Ha ceoeun gocke 101*50=5050.
ObbACHMTE NpaBuno, No KOTOPOMY OH NPEaSIOXUIT HAUTK
CYMMY YuCern.




Nutepatypa 700

Ha3oBuTe aBTOpa ckasok
«Mownpoabip», «TapakaHULLeY,
«Andonuty, «Myxa-LlokoTyxa».




NuTepatypa 800

Kak Ha3blBaeTCca N3BECTHOE
nponssegeHue XXwona BepHa, B KOTOpOM
NOAPOCTOK B CUNY CITOXUBLLUMNXCS
obcTOATENLCTB CTan KannTtaHom?




Nutepatypa 900

[laneko 3a npegenamu Poccun Obinu
N3BECTHbI €e ymenbLbl. Hawmn Tynbckue
MacTepa gaxe noakoBanu Orioxy.

B kakom npounsBeaeHmnn ob aTom
HanMcaHo? KTo aBToOp 3TOW NMOBECTU?




NcTopua 700

HasoBnTe 3HaAMEHUTOro y4YeHoro-
MaTemMaTunKa, KOTOpbIN ObIfT y4aCTHUKOM
KynadHblX 60eB Ha ONMMNUUCKNX Urpax.




NcTopua 800

Kak BO3HUKITO KpblnaToe BbipaXeHne
«s10M10KO pasgopa»?




NcTopua 900

HasoBute ANVHY gMCcTaHuUmu
MapadoHckoro bera. [Noyemy oHa MUMEHHO
Takou OJINHbI?




Kocmoc 700

Kak HasbIiBancst KocMU4eckum kopabsb
nepBOro KOCMoHaBTa?







Kocmoc 900

UTO 03Ha4yaeT crnoBO «KOCMOC» ?




SUNHANBbHLIV PAYH[

MATEMATUKA
JINTEPATYPA
NCTOPUA

KOCMOC



MaTtemaTuka

YCTaHOBUTE 3aKOH COOTBETCTBUA MexXAay Yncnamu:.
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INntepatypa

JTOT U3BECTHbIM POMaH MosiBUCA bnaroaaps
HeBepoATHOWN ncropumn. B 1709 roay BCO AHIINIO
06N1eTEN0 CeHCaLMOHHOEe COOBLLEHNE O TOM, UTO
aHrMMMCKUM KopabnieM B JIOHAOH JOCTaBNEH YESIOBEK,
COBEpLUEHHO OANYABLUMWN U OAETbIN B LUKYPbl XXMBOTHOrO.
3710 6bIn AntekcaHap CenbKUPK, OCTaB/IEHHBIN SKUMNAKEM
Ha HeoObUTaeMOM OCTPOBE U MPOXMBLUMK TaM B
oaMHoYecTBe YeTbipe roga. Ob aToM cny4yae nucanu Bce
ra3eTbl, BCKOPEe NOSIBUNOCh HECKOJIbKO paCcCKa30B
Pa3HbIX aBTOPOB O YesioBeke Ha 6e3/1t0AHOM OCTpPOBE.
STa ucrtopus npocto notpsicna Aanvens dedo, B
pe3ynbTaTe Yero u nosiBUICS €ro 3HaMeHUTbIN POMaH.

Ha3oBuTE 3TOT pOMaH?



VicTtopus

«Ewe ogHa Takaa nobena — 1 Mbl
normnbHem!»

Ha3oBuTe Laps, BOeBaBLUEro C
PUMTIAHAMUN, KOTOPOMY MPUNUCLIBAIOT 3TO
Bblpa>XeHMue.



KocmMmoc

B3pbiB, KOTOPLIM 3aBepLUMIICA MOMET 3TOro
KOCMWUYECKOro Terna , noBanwun fiec B CUOMPCKOU
Taure Ha nnowaau bonee 2000 KB. KM, a Takxke
BbI3Bar JIECHOM NoXXap, MHOMOYUCIIEHHbIE
ONTUYECKNE, akyCTUYeCcKkne n cemcMmnyeckme
aBneHnda. Ha roomagHon TeEPPUTOPUN HECKOTBbKO
aHen Habngannucb UCKIMIOYUTENBHO CBETIbIE

HO4I.

O nageHun Kakoro Tena NaeT pedb?



